

[\(http://www.eszak.hu/\)](http://www.eszak.hu/)Kijelentkezés (<http://www.eszak.hu/login/?logout>)

ROVATOK

SZOLGÁLTATÁSOK

2014. június 3.

Cikk 23 / 25

Tehetségnapon mutatták be tudásukat



Müller Elizabeth (balra), Kiss Alexandra és Nagy Gréta meséli, hogyan készültek a tehetségnapra

FOTÓ: BUJDOS TIBOR

Táncoltak, citeráztak, sőt, festményeiket is megmutatták a baptista iskola növendékei.

MISKOLC. Kasírozott cipők, táncoló babafigura és sok-sok színes festmény: a kiállítás a Művészetek házában volt látható pénteken. A tárlat a Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola, Óvoda és Szakképző Iskola valamint a miskolci görögkatolikus szakkollégium diákjainak munkája. S nemcsak ez, hanem az aznap adott gazdag műsor is. Tehetségnapot szerveztek ugyanis erre a napra Ablak a világra címmel, amelyen bemutatták egész éves tevékenységüket, s amelyre az iskolák diákjain kívül hivatalosak voltak a gyerekek szülei, családtagjai is.

A programra műhelymunkák során készültünk.

BONCZINÉ OROSZ EMESE

A baptista iskola növendékei nagyrészt a Számozott utcákból és Lyukóból kerülnek ki. A tehetségnap megszervezését uniós forrás tette lehetővé, és közel száz gyerek lépett fel a programon. Hétfőn látogattuk meg őket az iskolában, hogy kérdezősködjünk a nagy nap részleteiről. Boncziné Orosz Emese tanárnő kalauzol bennünket.

Városrész, amit a stadion csinosíthat

(<http://www.eszak.hu/helyi/2014/06/02/varosresz-amit-a-stadion-csinosithat.eszak>)

Vezérigazgató-csere a közlekedési vállalatnál

(<http://www.eszak.hu/helyi/2014/06/02/vezerigazgato-csere-a-kozlekedesi-vallalatnal.eszak>)

Misszióknak fogják fel

Megtudjuk, az ő felügyelete alatt készültek az említett papírcipők, hosszú hetek munkája fekszik bennük. És bár ő maga magyartanár, de ha kell, akkor a közügyességét kamatoztatja. Így van ezzel az iskola összes pedagógusa, mint mondja, mindnyájan misszióknak fogják fel a munkájukat, amiben csak lehet, segítenek a gyerekeknek.

Az iskola egész napos, délelőtt is, délután is van tanítás. A tehetségnapra műhelymunkák során készültek fel, valamikor februárban kezdtek hozzá.

A kiállítás anyagának elkészítéséhez például hetente egy alkalommal találkoztak, ilyenkor szárnyalt a gyerekek fantáziája. Legalábbis így volt ezzel Kiss Alexandra és Nagy Gréta, mindketten 5.-esek. Ők több műsorszámban is felléptek, citeráztak, modern táncot táncoltak, énekeltek, sőt, még egy angol darab előadásában is részt vettek. Már a tanév elején elkezdtek citerázni tanulni, és a tervek szerint a következő évben is folytathatják.

Tanárnőjük elárulja, mindketten 4-es fölötti átlagúak, s bízik benne, hogy középiskolában tanulhatnak majd tovább. Mint mondja, sokan vannak hasonló képességűek az osztályban, s sokukban sikerült már megtalálni a szunnyadozó tehetséget.

Kérdeztük a lányoktól, hogy mik lesznek, ha nagy lesznek. Gréta orvos szeretne lenni, vagy fodrász. Szereti az angolt és a matekot. Alexandra nem is gondolkodik a válaszon, ő pék és cukrász lesz. Magyarázza, otthon sokat segít az anyukájának a főzésben, sütésben.

Szemi a rekorder

Boncziné Orosz Emese megjegyzi, a gyerekek többsége több műsorszámban is fellépett, ám a rekordot mégis csak Szemi tartja. Ő az aki, amiben csak lehetett aktívan részt vett. A kislány - Müller Elizabeth - hatszor is megmutatta tehetségét a Művészetek házában. Számba is vesszük, mi mindenben. Fellépett a modern tánc produkcióban, majd az angol nyelven előadott darabban is. Aztán énekelt, egyrészt a kórusban, másrészt a Valahol Európában című darabból részleteket. Citerázott is a citerásokkal, majd verset mondott, Nagy László egyik költeményét. A produkció érdekessége az volt, hogy a verset közben a testvére jeltolmácsolta: egyik testvérük ugyanis siketnéma, ezért tanulta meg a jelbeszédet. Szemit is kérdezzük, hogy mi a kedvenc tantárgya, ő gyorsan rávágja, hogy a rajz. Mint kiderül, rengeteget rajzol otthon is, képeit szintén kiállították a tehetségnap tárlatán.

ÉM-HM

Cikk ajánlása



  0

© 2014

[\(http://www.eszak.hu/\)](http://www.eszak.hu/)

[Impresszum \(http://www.eszak.hu/impresszum\)](http://www.eszak.hu/impresszum) [ÁSZF \(http://www.eszak.hu/aszf\)](http://www.eszak.hu/aszf) [Kapcsolat \(http://www.eszak.hu/kapcsolat\)](http://www.eszak.hu/kapcsolat) [Gyakori](#)

[kérdések \(http://www.eszak.hu/gyakori-kerdesek\)](http://www.eszak.hu/gyakori-kerdesek)

[Az oldal tetejére gördítés](#)